Plan d’autonomie : Semaine du  04/01/10  au 08/01/10
	Conjugaison
	Ecris les verbes entre parenthèses au présent.
· Cette voiture (réagir) mal aux défauts de la route. 
· Le professeur nous (donner) des devoirs.
· Avec le soleil, ces fruits (mûrir) trop vite. 
· Ma tante (vernir) la table du salon. 
· Vous (commencer) un nouveau travail demain.
· Je (saisir) la chance que vous me (donner).
· J’(accepter) votre offre et je vous (remercier). 
· Nous (unir) nos efforts pour gagner la coupe. 
· Mon frère (étudier) l’anglais.
· Il (réussir) bien en mathématiques. 


	Vocabulaire


	Groupe ces mots pour obtenir 5 familles.

Lundi, têtu, la ville, embrasser, un champ, jeudi, un village, samedi, les villageois, la tête, un brassard, un champignon, entêté, une brassée, mardi, champêtre. 


	Maths
	Effectue les calculs
7cm + 2cm 5mm =
3cm 4mm + 5mm = 

2cm 5mm + 3cm 4mm = 

Complète
1cm 6mm = …….. mm

3cm 8mm = …….. mm

4cm 2mm = …...... mm

…cm ….mm = 25mm

…cm .…mm = 78mm

Trace

· Un segment GH de 134 mm

· Un segment ST de 78 mm

· Un segment IJ de 8cm 5mm
· Un segment AB de 32 cm

· Un segment CD de 214 mm


Plan d’autonomie : Semaine du  04/01/10  au 08/01/10
	Conjugaison
	Ecris les verbes entre parenthèses au présent.
· Cette voiture (réagir) mal aux défauts de la route. 
· Le professeur nous (donner) des devoirs.
· Avec le soleil, ces fruits (mûrir) trop vite. 
· Ma tante (vernir) la table du salon. 
· Vous (commencer) un nouveau travail demain.
· Je (saisir) la chance que vous me (donner).
· J’(accepter) votre offre et je vous (remercier). 
· Nous (unir) nos efforts pour gagner la coupe. 
· Mon frère (étudier) l’anglais.
· Il (réussir) bien en mathématiques. 


	Vocabulaire


	Groupe ces mots pour obtenir 5 familles.

Lundi, têtu, la ville, embrasser, un champ, jeudi, un village, samedi, les villageois, la tête, un brassard, un champignon, entêté, une brassée, mardi, champêtre. 



	Maths
	Effectue les calculs

7cm + 2cm 5mm =

3cm 4mm + 5mm = 

2cm 5mm + 3cm 4mm = 

Complète
1cm 6mm = …….. mm

3cm 8mm = …….. mm

4cm 2mm = …...... mm

…cm ….mm = 25mm

…cm .…mm = 78mm

Trace

· Un segment GH de 134 mm

· Un segment ST de 78 mm

· Un segment IJ de 8cm 5mm

· Un segment AB de 32 cm

· Un segment CD de 214 mm


m�
dm�
cm�
mm�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�






m�
dm�
cm�
mm�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�















